

Kárpátok Alapítvány-Magyarország  
**„Meséld el kockákkal!” workshoporozat Részletes Kiírása**

Az workshoporozat témája a „Build to Express”, azaz az építés által támogatott kifejezési készségfejlesztés.

**Ki vehet részt?**

Olyan **általános iskolák és civil szervezetek** jelentkezhetnek, amelyek részt vettek a 2021-es kiírású „A Föld a Barátom!” alkotásversenyben.

A jelentkezéseket a rendelkezésünkre álló összesen 500 darab szett készletének erejéig áll módunkban fogadni. Ezután a jelentkezési felületet lezárjuk.

**Az workshoporozat időtartama, jelentkezés módja**

Az workshoporozatra való jelentkezés határideje 2022. október 21.

Az workshoporozatra való jelentkezés módja: a tájékoztató email-ben elküldött linken keresztül.

A részvétel ingyenes.

Az workshoporozat során összesen 3 db körülbelül 60 perces workshop kerül megtartásra a Build to Express szettek használatáról a Zoom program segítségével, igény, és előzetes egyeztetés alapján személyesen. Ezen kívül plusz 1 alkalmat biztosítunk a résztvevőknek az iskolákban, illetve egyéb gyerekközösségekben alkalmazandó safeguarding eszközökről.

**Részletes leírás a workshopokról:**

1. **„Kockáról kockára építs egy világot - módszertani háttér”** – Szomor Éva, gyógypedagógus – 2022. november első fele (60 perc)

*Ezen a műhelyen a **módszertan áll a középpontban**, arra készülünk fel közösen, hogyan és miként lehet alkalmazni és fejleszteni, megkönnyíteni a gyermekek jobb kommunikációját és érzelmeik jobb megértését segítő aktivitásokat. A gyakorlatias vizuális eszközök segítségével, a csapatépítés, a gondolkodás és a tervezés érdekében tehetünk lépéseket a szokványostól eltérő és szórakoztató módon.*

2. **„Mesés játékok, játékos mesék Legóval”** - Tátrai Vanda, meseterapeuta – 2022. november második fele (60 perc)

*Ezen a gyakorlati műhelyen a **játéké a főszerep**, a Build to Express LEGO szettet fogjuk kipróbálni. Olyan **személyiségfejlesztő mesés élményjátékokat mutatunk**, melyek az osztályokban bátran használhatók, továbbfejleszthetők, kicsikkel és nagyobbakkal egyaránt. **A LEGO készletekkel egy egyiptomi népmesét is feldolgozunk, melynek fókuszában a félelem legyőzése áll, ami roppant aktuális és izgalmas kalandnak ígérkezik.***

3. **„Az öt jóbarát”**- Szomor Éva és Tátrai Vanda – 2022. december közepe (60 perc) - a kipróbált foglalkozások értékelése, tapasztalatok megosztás, kérdések

*Ezen a műhelyen további meséket dolgozunk fel (témáink a testtudatosság, kifejezőkészség, a jövőbe vetett hit segítése), elmélyülnünk a módszertani fortélyokban, és megosztjuk tapasztalatinkat, hogyan működtek a korábban hallottak a gyakorlatban, a résztvevők osztályaiban. Merthogy mindenkit arra kérünk, próbálja ki azokat az osztályával a workshopok közötti három hétben.*

A műhelyeken szükség lesz egy csomag Build to Express LEGO szettre, bekapcsolt kamerákra, írószerre és a játékos kedvetekre.

A résztvevők az utolsó alkalom után megkapják a workshopon tanult játékok, ötletek jegyzeteit és a mesék szövegét is, hogy saját csoportjaikban akár jelenléti, akár online oktatás során segítségükre legyen!

Plusz egy műhely - „Zéró tolerancia – nincs olyan, hogy ez csak egy pofon!” - Bata Boglárka, igazgató, Kárpátok Alapítvány– 2023. január eleje (60 perc)

*Hogyan ismerjük fel, ha egy gyermeket bántalmaznak, annak milyen jelei vannak? Hogyan tudjuk megelőzni a bántalmazást? Mit tegyünk, ha bántalmazást észlelünk? Hogyan vonjuk be mindezekbe az illetékes kollégákat, szülőket, családokat? Hogyan vállalhat a gyermekek biztonságának, jólétének szavatolása (otthon, az iskolában, az edzésen stb.) mindannyiunk közös érdeke?*

*Ezeket a kérdéseket járjuk körül a műhely során, és bemutatjuk, hogyan lehet mindezt egy gyakorlati jellegű szabályzat kialakításával és betartásával megoldani. A műhely résztvevői hazai és nemzetközi szakirodalmakat, s kidolgozott minta szabályzatokat kapnak a rendezvényt követően.*

**Az workshopsorozatra pedagógusok, foglalkozásvezetők jelentkezését várjuk.**

### **Adományozás**

A Kárpátok Alapítvány – Magyarország minden résztvevő intézmény számára biztosítja az workshopsorozatban használandó Build to Express szetteket: gyerekenként egyet, illetve plusz 1-et a foglalkozásvezetőnek. Az adományban részesülő intézménnyel/szervezettel adományozási szerződést köt, amely tartalmazza az adomány felhasználási feltételeit. A jelentkezéssel tudomásul veszi ezeket a feltételeket. Az adományozási szerződés mintája elérhető csatolmányként a következő weboldalon: <https://jatekavaltozasert.hu/meseld-el-kockakkal/>

### **Beszámoló**

Résztvevő vállalja, hogy az workshopsorozat végeztével 5-10 képet és legalább 1 1 perc hosszúságú videót küld a Szervező számára, amelyen a szettek használata látható.

További információval kapcsolatban keresse kollégánkat a következő elérhetőségeken:

**Németh Mercédesz**

Telefon: +3636516750; +36305209318

Email: mercedesz.nemeth@cfoundation.org

**A változtatás jogát fenntartjuk!**  
**2022.09.19.**

## **A workshopsorozat szabályzata**

A résztvevő a workshopokon való részvétellel elismeri, hogy teljeskörűen megismerte a részvételi feltételeket és azokat feltétel nélkül elfogadja. Amennyiben a Résztvevő a részvételi feltételeket vagy annak bármely rendelkezését nem fogadja el, valamint azzal kapcsolatban kifogást emel, a workshopsorozaton nem jogosult részt venni, illetve a workshopsorozatból automatikusan kizárásra kerül.

Továbbá a Résztvevő hozzájárul, hogy a Szervező saját weboldalain és a workshopsorozattal kapcsolatos elektronikus és nyomtatott publikációkban/albumokban a beszámoló kötelező elemeként beküldött képeket, a résztvevők nevének feltüntetésével szerzői jog érvényesítése nélkül felhasználhatja.

A Szervező az adomány tartalmát képező ajándékok tekintetében szavatosságot nem vállal, a nyertes ilyen igényét a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően az adomány gyártójával/forgalmazójával szemben érvényesítheti.

Az adományok készpénzre nem válthatók és átvételét megelőzően nem ruházhatók át másra.

### **Az adományok kézbesítése:**

A Résztvevő az adományt a vele egyeztetett formában és módon tudja átvenni.

Amennyiben a Résztvevő nem működik együtt a Szervezővel az adomány átvétele érdekében, és az adomány átvétele a Résztvevő hibájából meghiúsul, a Szervező kizárja a Résztvevőt az workshopsorozatból.

A változtatás jogát fenntartjuk!

Kelt, Eger, 2022. szeptember 19.

Kárpátok Alapítvány-Magyarország